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D1) a)LeydeWien T :E :w
A A
Del gréfico obtenemos A, =200nm ; A, =400nm
Y se obtiene T, =14500K ; T, =7250K
b) Luminosidades L, = 4R o, ; L, = 47R,’oT,"*
2+ 4

el cociente de luminosidades es L R12T14

2 RZ T2

del enunciado se desprendeque D,=2D, — R,=2R,

L_T'

asi se tiene T =—— =4 Laestrella “1” es 4 veces mas luminosa que la estrella “2”.
47
2 2

D2)

El angulo « con el que la mancha se observara desde la Tierra serd (ver esquema)

mancha
solar

0
tan(gj _ Reo5en(05°) — a=4,655x1072°
2 dT—SOL - RSOL

La resolucidn angular del telescopio sera

esquema

-9

A0 ~1222 =105 500 M _ 4 493,10 rad = 2,563x104°
D 0,15m

Con lo cual se podran distinguir detalles interiores.

D3)

a) 1, =63°47'0=4"23"8°0 ; A, =108°54'E =7"15"36°E

TSA=TSG —|1,|=8"51"52°

b) @ =TSA—H =7"1"52°

¢) Hg =[4,|+ 25 + H, =13"18"44°

TSB =TSG + 4, = 20"30"36° esquema
o =7"11"52°
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el . , . GM
D4) a) En orbita circular la nave espacial tendra una velocidad V, = R
Luego del impulso la nave seguira una trayectoria eliptica con un semieje mayor a =2R.
. - . - o GM GM
Teniendo en cuanta la relacion que se obtiene para el movimiento eliptico EV 2_— = —2—
r a

Cuando la aplicamos al punto A tenemos que la velocidad V a, después del primer impulso seréa:

1VAZ2 _GM __GM -V, = 1/3(23—;:/' asi el primer cambio de velocidad sera:

2 R 4R

3 GM
AVA =VA2 _VA z(\/;—lj ? .
b)

3

2 2
Aplicando la ley de Kepler (z—nj a®=GM —> P= —AﬂEﬂR
P JGM

3
P 2J2iR2
La transferencia desde A hasta B sera la mitad del periodo — t=—= ﬂ
2 v GM
¢) Aplicando lo mismo que en el punto a) obtenemos la velocidad con la que la nave llega a B:

1,2 GM _ GM

Vg™ — ————>VB:1/G—M.
2 3R 4R 6R

2GM
3R

Desde ese punto, la velocidad de escape serd V. =

la nave en B para poder escapar sera AVy =V =V, =(

2 1 /GM
3 6 R
D5) para un planeta exterior se tiene 1 = 1 — 1

SIN I:)TIERRA I:)SID

Con la condicion Py, =10P;,, — Py =%PT.ERRA

3
Aplicando la ley Kepler aproximada tenemos P ~ (Lj — x =1,065UA
TIERRA 1UA

214
DB) F = LsoL _ oR*T :1113,8VV ,
47sz—52 dT—s2 m

, asi el cambio de velocidad que debera sufrir



